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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων 

 

 
Απόσπασμα Πρακτικού Νο13/10-05-2023 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Τετάρτη 10 Μαΐου 2023 και ώρα 12:00, συνήλθε σε 

έκτακτη δια περιφοράς συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη 
με αριθ. πρωτ.: 147243/10-05-2023 Πρόσκληση του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, συμμετείχαν: 
 

1 Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης 
Κρήτης 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

3 Ανδρουλάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Λασιθίου 

τακτικό μέλος 
 

4 Παρασύρης Ιωάννης Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 
 

5 Καμπουράκης Λάμπρος »               » τακτικό μέλος 

6 Σκουλάς Νικόλαος »               »  

7 Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη 
Ειρήνη 

»               » τακτικό μέλος 

8 Κώτσογλου Κυριάκος »               » τακτικό μέλος 

9 Κοπάσης Ελευθέριος »               » τακτικό μέλος 

10 Χρονάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

11 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

 
Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ακόμα οι κ.κ.: Σουλτάτου Ιωάννα, 

προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ και Κουναλάκη Χρυσούλα, 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων και για την 
τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία 
υπάλληλοι Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Ο Πρόεδρος της ΟΕ, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας και συμμετοχής 
όλων των μελών της Επιτροπής, αναφέρει ότι η συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής γίνεται δια περιφοράς και κρίνεται κατεπείγουσα προκειμένου να 
γίνει έγκαιρα η προμήθεια των φυτοφαρμάκων και για την απρόσκοπτη 
εφαρμογή του προγράμματος δακοκτονίας στην ΠΕ Ηρακλείου και ΠΕ Χανίων  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα 
παρακάτω θέματα: 

 
1. Έγκριση: α) διενέργειας ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, άνω των ορίων, 

συνολικού προϋπολογισμού 1.309.079,65 € (χωρίς ΦΠΑ 13%) και κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
αποκλειστικά βάσει τιμής  για την προμήθεια 45.360  κιλών σκευάσματος 
ελκυστικής ουσίας entomela 75 sl και 10.770 λίτρων εντομοκτόνου 
σκευάσματος με δραστική ουσία cyantraniliprole technical για τις ανάγκες 
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του προγράμματος δακοκτονίας έτους 2023,  β) των όρων της διακήρυξης, γ) 
συγκρότησης Επιτροπής διαγωνισμού, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

2. Έγκριση: α) διενέργειας επαναληπτικού διαγωνισμού κάτω των ορίων συνολικού 
προϋπολογισμού 208.546,20€ (μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 13%) και 
κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής  για την ανάθεση υλοποίησης του έργου: 
«Ανάδειξη εργολάβων για τον από εδάφους δολωματικό ψεκασμό 
ελαιοδέντρων στο πλαίσιο του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης 
του Δάκου της Ελιάς για τα έτη 2023-2025», β) των όρων της Διακήρυξης, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

3. Έγκριση διενέργειας διεθνούς ηλεκτρονικού ανοικτού Διαγωνισμού άνω των 
ορίων για την προμήθεια φαρμάκου για το πρόγραμμα Δακοκτονίας 2023, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. 
Χανίων. 

4. Έγκριση πρακτικού 3 του ηλεκτρονικού ανοικτού Διαγωνισμού άνω των ορίων για 
«Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών στους ελαιώνες 
με την μέθοδο της παγιδοθεσίας με παγίδες τύπου Mcplail, στο πλαίσιο του 
προγράμματος συλλογικής καταπολέμησης του δάκου της ελιάς ετών 2023-
2025 στην Περιφερειακή Ενότητα Χανίων», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων.  
 

Ο Πρόεδρος 
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
Αρναουτάκης Σταύρος 

Περιφερειάρχης Κρήτης 


